

28

СЛЕПЫЕ:

МЫ НЕ НАСТОЛЬКО СЛЕПЫ

В номере «М-Э» от 27 мая мы сообщили об антиельцинском сходе движения «Трудовая Москва», организаторы которого не допустили на него нашего обозревателя. По утверждению лидеров движения, сбор проходил в Центральном доме культуры Всероссийского общества слепых, о чем мы и упомянули.

Но, как сообщила заместитель директора ЦДК Белла Торбина (сама незрячая), они не имеют ничего общего с «Трудовой Москвой». «Мы не настолько слепы, чтобы пятнать себя общением с подобными деятелями», — заявила она и добавила, что акция движения проходила через дорогу, в роще.

Владимир КУЧЕРЕНКО